ÚKOLY NA ÚTERÝ 9. 6. 
Český jazyk 
[bookmark: _GoBack]Do sešitu ČJ1 přepište a doplňte následující cvičení, Ve všech větách vyznačte podmět a přísudek a jeho druh.
Sluneční paprsky pomalu přib_ral_ na s_le. Sněhové vrstv_ ub_val_ a m_zel_. Nejdřív v_s_chal_ travnaté meze. První sedm_krásk_ se usmál_ b_l_m_ a růžov_m_ tvářičkam_, první skřivani zazp_val_ nad s_rovou a sněhem vonící zem_. Zelené oz_m_ se rozčeřil_ pod tepl_m dechem jarních větrů. Údol_m plul_ kup_ mraků, z nich spadl_ deště a sm_l_ zb_tky sněhu. Na os_chajících s_lnicích zůstal_ jen kaluže vody. Slunce v_trvale pál_lo do pastv_n. Kapky ros_ se už dávno v_sušil_, v travnatém koberci zb_l_ jen žluté kap_čky pryskyřníků a ve v_ši nad ním se v_tvořila úplná v_heň..  
Matematika
ZÁVISLE A NEZÁVISLE PROMĚNNÁ
Uč. str. 38 cv 1 – přečtěte si zadání a doplňte tabulku, cv. 2, 3 – ústně, cv. 4 vypočítejte do M2 a pošlete na email ke kontrole prosím. 
